

<訂正の内容について>

- ・栄養成分表示の項目（枠内）の順番を誤って表示

(訂正前)

栄養成分表示（各1個当たり）				
	単位	バラエティブレッド		
		プレーン	抹茶	くるみ
たんぱく質	kcal	127.9	128.0	165.8
エネルギー	g	3.4	3.5	4.3
炭水化物	g	2.7	2.7	6.8
脂質	g	21.3	21.3	21.6
食塩相当量	g	0.5	0.5	0.5

数値は日本食品標準成分表を用いて計算した、推定値です。



(訂正後)

栄養成分表示（各1個当たり）				
	単位	バラエティブレッド		
		プレーン	抹茶	くるみ
エネルギー	kcal	127.9	128.0	165.8
たんぱく質	g	3.4	3.5	4.3
脂質	g	2.7	2.7	6.8
炭水化物	g	21.3	21.3	21.6
食塩相当量	g	0.5	0.5	0.5

数値は日本食品標準成分表を用いて計算した、推定値です。

以上